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АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ ЗАХИСТУ ЕКОНОМІКИ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

Національною поліцією продовжується виконання поставлених 
Президентом та Урядом завдань в частині посилення протидії 
економічній злочинності. Боротьба з проявами корупції серед 
посадовців усіх рівнів, а також захист бюджетних коштів залишаються 
основними напрямками роботи у сфері захисту економіки та 
конституційних прав громадян.  

Аналіз викритих кримінальних правопорушень свідчить, що 
найбільш ураженими фактами неправомірної вигоди є: сфера земельних 
відносин, система надання послуг, насамперед, заклади освіти та 
охорони здоровʼя, сфера приватизації, відчуження майна та надання 
його в оренду, сфера фінансових послуг, регуляторна та дозвільна 
системи, сфера державних закупівель. 

Ефективність роботи територіальних підрозділів служби 
оцінюється не за кількісними показниками, а через призму якості 
документування економічних кримінальних правопорушень, яка 
досягається лише спільними зусиллями працівників служби та органів 
досудового розслідування. 

З початку року підрозділами ДЗЕ задокументовано 
3674 кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності, 
690 фактів отримання неправомірної вигоди, кожен другий з яких (342) 
зі значними сумами, у тому числі 58 – понад 100 тисяч гривень. 

Повідомлено про підозру в отриманні неправомірної вигоди 
601 особі.  

Задокументовано отримання посадовцями неправомірної вигоди 
на загальну суму 58,4 млн. грн. 

Поряд із протидією кримінальній корупції вживаються заходи з 
документування адміністративних корупційних правопорушень. 
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З початку року за матеріалами Департаменту захисту економіки 
складено 7340 адміністративних протоколів про порушення Закону 
України «Про запобігання корупції», з яких судами вже розглянуто та 
прийнято рішення по 5814 протоколах. 

За корупційні правопорушення судами застосовано штраф до 
3323 службовців, з яких 165 суддів, 24 посадовця облдержадміністрацій 
та 191 райдержадміністрацій, 366 – місцевого самоврядування, 
1405 депутатів сільських, селищних, міських, районних рад, 
748 посадовців юридичних осіб публічного права, 239 службовців 
Державної фіскальної служби, 288 – Держмитслужби, 73 – Державної 
прикордонної служби, до 4 службовців застосовано додаткову міру 
покарання – конфіскацію. 

На правопорушників накладено штрафів на суму майже 3,6 млн. грн.  
Підсумовуючи вищесказане слід зазначити, що при перевірці 

дотримання Закону України «Про засади антикорупційної стратегії на 
2014–2017 роки» субʼєктами, на яких поширюється дія Закону України 
«Про запобігання корупції» органи Національної поліції керуються 
нормами Закону України «Про Національну поліцію України», Законом 
України «Про запобігання корупції», однак вказані закони не 
передбачають механізму отримання відомостей поліцейським, як 
спеціально уповноваженим субʼєктом у сфері запобігання корупції, на 
відміну від НАЗК, повноваження якого визначені Законом України 
«Про запобігання корупції». 

Враховуючи викладене, було б доречно звернутися до КМУ через 
міністра внутрішніх справ щодо підготовки доручення, розпорядження 
чи постанови КМУ, якою уповноважать центральні органи виконавчої 
влади на всіх рівнях, місцеві адміністрації та рекомендують органам 
місцевого самоврядування в рамках перевірки дотримання 
антикорупційного законодавства та виявлення фактів вчинення 
правопорушень, повʼязаних з корупцією (статті 172-4–172-9 КУпАП) 
підрозділами ДЗЕ Національної поліції, як такими яким делеговано 
повноваження на складання адміністративних протоколів, надавати 
останнім запитувану інформацію, копії документів та всебічно сприяти. 

Даний розпорядчий документ з КМУ допоможе без внесення змін 
до законодавства України отримувати на запити необхідні для перевірки 
документи, в тому числі з баз даних пенсійного фонду, податкової.  

Також в подальшому доцільно доповнити статтю Закону України 
«Про Національну поліцію» «Повноваження поліцейського», як 
спеціально уповноваженого субʼєкта у сфері запобігання корупції. 


